
ГОЛОВНА ПОДІЇ
”ПАМ’ЯТЬ, ЩО ЗВУЧИТЬ КРІЗЬ ВІКИ”: ІСТОРИЧНЕ МИНУЛЕ СВЯТОГІРСЬКА ВШАНУВАЛИ У
ВІННИЦІ

”Пам’ять, що звучить крізь віки”: історичне минуле Святогірська
вшанували у Вінниці
15:00, 15.05.26

13 травня до Міжнародного дня музеїв у підземеллях костелу Святої Діви Марії Ангельської

відбувся захід “Пам’ять, що звучить крізь віки”. Акцію організували за сприяння Державного

історико-архітектурного заповідника у Святогірську – 500-річчя першої писемної згадки про

“Святі Гори”. А серед присутніх відзначимо начальника Святогірської міської військової

адміністрації й очільника одного з перших осередків ВГО “Стоп корупції” Володимира Рибалкіна.

13 травня у Вінниці, у підземельних просторах костелу Святої Діви Марії Ангельської відбулась акція

“Пам’ять, що звучить крізь віки”. Подію організували представники Державного історико-архітектурного

заповідника, який релокували до Вінниці.

Підземелля, де відбувся захід, відомі як місце зберігання культурної спадщини різних куточків України.

Івент у Вінниці ініціатори присвятили передусім популяризації культурної спадщини Донеччини, а саме –

“Святих Гір”, перша писемна згадка про які припадає на 13 травня 500 років тому.
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Відповідно знакове місце в межах події посіла презентація виставки “Святі гори: 500 років першої

писемної згадки”. Експозицією Національного природного парку на півночі Донеччини модератори

презентували історію ареалу, роль українського козацтва в його заселенні та становленні важливого

сакрального центру.

У процесі заходу присутнім мали можливість пізнати історію Донеччини через представлені на виставці

архівні матеріали, історичні світлини й відповідні документи.

“Дуже важливо показати вінничанам, що відбувається, які у нас красоти, які у нас є надбання, яка у нас

культурна спадщина”, – зазначив Володимир Рибалкін значимість заходу.

У культурно-мистецькій акції взяли участь представники органів влади, музейної спільноти та

громадськості. Були присутніми і переселенці.

З вітальними словами під час заходу виступили заступник начальника Вінницької обласної військової

адміністрації Андрій Кавунець, керівниця управління культури і туризму Донецької облдержадміністрації

Вікторія Точена, очільниця управління культури і креативних індустрій Вінницької облдержадміністрації

Ольга Дернова, голова Краматорської райдержадміністрації Вікторія Набокова і начальник Святогірської

міської військової адміністрації Володимир Рибалкін.

У своїх промовах оратори наголосили на необхідності збереження історичної пам’яті, підтримки музейної

справи та популяризації культурної спадщини, що відзначили як невід’ємні складники національної

стійкості та єдності українського суспільства.

“Були люди, які були в Святогірську, відвідували, були люди, які взагалі не знали, що таке Святогірськ –

їм було дуже цікаво. Ми ознайомили, ми розповіли на цій виставці про події, які відбуваються

безпосередньо сьогодні на території, про наших захисників. Тобто головний посил був усіх, що вони дуже

хочуть після нашої перемоги відвідати Донецьку область, Краматорський район і місто Святогірськ”, –

відзначив Володимир Рибалкін, який поділився своїми враженнями опісля.

Тож захід приурочили твердженню про те, що попри воєнні реалії українська культура активно рухається

далі і виконує об’єднавчу функцію між регіонами України, адже, як наголосили організатори зі

Святогірська, “збереження історії та культурної спадщини залишається важливою частиною боротьби за

українську ідентичність і майбутнє держави”.

Нагадаємо, що 9 квітня в Ужгороді під головуванням Володимира Зеленського відбулося засідання

Конгресу місцевих і регіональних влад при Президентові України. Серед учасників заходу був Володимир

Рибалкін. Представляючи інтереси прифронтової Святогірської громади, він наголосив на важливості

форуму як платформи для відкритого діалогу з центральною владою щодо найгостріших проблем.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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